

РАЗПОРЕЖДАНЕ

№

гр. София, 24.07.2020 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 18
състав, в закрито заседание на 24.07.2020 г. в следния състав:
СЪДИЯ: Златка Илиева

като разгледа дело номер **2636** по описа за **2020** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

Производството е образувано по искова молба на К. И., с която е предявен осъдителен иск срещу Главна дирекция „Изпълнение на наказанията“ за сумата от 10 000 лева.

При проверка за редовността на исковата молба, съдът е установил, че същата не отговаря на изискванията на чл.127 от ГПК. Ето защо я е оставил без движение. В срока за отстраняване на нередовностите, ищецът е депозирал уточняваща молба, в която е изпълнил частично указанията на съда.

Съдът констатира, че ищецът не е посочил въз основа на какви факти - действия или бездействия извежда твърденията си за грешнопоставена диагноза и в какво се изразяват претендираните вреди. Въпреки указанията на съда, същият не е посочил каква е причинната връзка между незаконосъобразното действие/ бездействие и твърдяните вреди. Липсва становище и по констатираната нередовност досежно заявената претенция за заплащане на „пропуснати и неполучени пенсии“. Не се представени в препис и всички доказателства.

Ето защо, съдът намира, че следва да даде на ищеца последна възможност да изпълни в пълнота указанията, дадени с разпореждане от 16.03.20г.

Водим от горното, съдът

РАЗПОРЕДИ:

ОСТАВЯ ИСКОВАТА МОЛБА БЕЗ ДВИЖЕНИЕ.

ДАВА ПОСЛЕДНА ВЪЗМОЖНОСТ на ищеца в 7 - дневен срок от получаване на съобщението, с писмена молба по делото, с препис за другата страна

Да посочи въз основа на какви факти - действия или бездействия на лица от администрацията на ответника извежда твърденията си за грешнопоставена диагноза

и в какво се изразяват претендираните вреди.

Да посочи причинната връзка между претендираното основание за вреди и настъпването им.

Във връзка със заявената претенция за заплащане на „пропуснати и неполучени пенсии“, да уточни на какво фактическо основание ги претендира, характера на вредите – имуществени, неимуществени или пропуснати ползи, техния размер, както и периода от време, за който се претендират.

Да приложи препис от доказателствата по п.5 и 11 от исковата молба за ответника.

При повторно неизпълнение на разпореждането в срок, исковата молба ще бъде върната, а производството по делото – прекратено.

ДА СЕ ВРЪЧИ на ищеца препис от настоящото разпореждане.

Делото да се докладва след изпълнение указанията на съда, респективно след изтичане на дадения по-горе срок.

Разпореждането не подлежи на обжалване.

СЪДИЯ: